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	ALDIĞI PUAN:


	“  Akıllı konuşur, çünkü onun söylemek istedikleri var; aptal konuşur, zira kendinin bir şeyler söylemek mecburiyetinde olduğunu sanır.”  Plato

	
	SAYIYLA
	YAZIYLA
	

	
	
	
	ADI-SOYADI:
	NUMARASI

	
	
	
	
	

	SORU 1)      (12  PUAN)
[image: image1.emf]

	SORU 5)    (5   PUAN)
[image: image2.png]



Yukarıdaki şeklin adı nedir?

A) BC  ışını                       B) BC  yarı   doğrusu   C) BC  doğrusu  
D)BC doğru parçası         E)BC düzlemi



	SORU 2) (12  PUAN)
[image: image3.emf]

	SORU 6)Aşağıda verilen noktalı yerleri uygun ifadelerle tamamlayınız.(10  PUAN)

A) Bir doğrunun herhangi iki noktası ile sınırlı parçasına …………………… denir.
 B) Uzay ………………………..…boyutludur.
C) Koordinat doğrusu üzerinde herhangi bir gerçek sayının başlangıç noktasına olan uzaklığına o sayının …………………………………denir.

D) Başlangıcı orijin noktası  olan vektöre …………………………denir.
E) Uzunluğu 1 birim olan vektöre ………………………………...denir.


	SORU 3)    (5   PUAN) 
   D(5,3)                                    C(X,Y)
[image: image10.emf]A(-a,b) noktas


ı 1.bölgede olduğuna göre,


B(ab,-b) hangi bölgededir? 




A(-a,b) noktası 1.bölgede olduğuna göre, B(ab,-b) hangi bölgededir? 


A(6,2)                                    B(9,1)

ABCD paralelkenarında verilenlere göre C köşesinin koordinatları nedir?

A)(10, 4)          B)(9, 3)         C) (10, 2)        D) (10, 3)        E) (8, 2)        

	SORU 7)   (5    PUAN)
Koordinat doğrusu üzerinde A(4) ve B(k) noktala​rı veriliyor.AB birim vektör olduğuna göre, k’nin alabile​ceği değerler toplamı kaçtır?
A) 5                B) 6     C) 7             D)8             E) 9   

	SORU 4)  Aşağıdaki ifadelerden hangisi yanlıştır?(5   PUAN)
A) Doğru parçası bir boyutludur.

B) Uzay üç boyutludur.
C) Düzlem iki boyutludur

D) Doğru iki boyutludur

E) Nokta boyutsuzdur.
SORU 9 )(8   PUAN)
         
	 SORU 8)  (5   PUAN)

[image: image4.emf]
SORU 12)(5    PUAN) 
[image: image5.emf]


	
	SORU 13)  (5    PUAN)

A = (2,4)      B = (- 3, - 5) olduğuna göre, BA vektörü  

NEYE eşittir?

A) (1,2)  B) (5,8)  C) (5,9) D) (4,9) E) (1,9)


      

	SORU 10) (8   PUAN)   

[image: image6.wmf])
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     b)
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	14.SORU) Herhangi bir büyüklüğü olmayan ve yer belir​ten geometrik terimi aşağıdakilerden hangisi ile anlamlandırabiliriz?(5   PUAN)
A) Düzlem    B) Nokta       C) Işın         D) Doğru             E) Doğru parçası 



	SORU 11) – Çember– Dörtgen– Doğru– Piramit– Üçgen
Yukarıdakilerden kaç tanesi iki boyutludur?(5  PUAN)

A)2         B)3                       C)4                     D)5                 E)1

	SORU 15)(5   PUAN)

[image: image9.emf]


 
NOT :   HER  SORUNUN  DOĞRU CEVAP  DEĞERİ  SORULARIN  YANINDA   PARANTEZ  İÇİNDE YAZILIDIR.SINAV  SÜRENİZ  40 DAKİKADIR.CEVAPLAMAYA  İSTEDİĞİNİZ SORUDAN  BAŞLAYABİLİRSİNİZ. HEPİNİZE BAŞARILAR DİLERİM .

YAKUP      ATÇI

MATEMATİK ÖĞRETMENİ
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